

# Т Ю З

# НАШИМ интервью

## ПОДНИМАЕТ ЗАНАВЕС

Первым из драматических и музыкальных театров Новосибирска новый театральный сезон начинает ТЮЗ. Сегодня вечером на его сцене пойдут «Московские каникулы» — одна из последних премьер прошлого сезона. Наш корреспондент встретился с главным режиссером театра, народным артистом РСФСР В. В. Кузьминым. Вот что он рассказал:

— Минувший театральный сезон был во многом знаменателен для нашего коллектива. С большим творческим подъемом мы отметили ленинский юбилей. Напряженный труд увенчался большим успехом. Наш театр, кстати, первым в Сибири и на Дальнем Востоке награжден орденом «Знак Почета».

В минувшем сезоне мы подготовили несколько интересных, на наш взгляд, спектаклей. Так, постановка «Московские каникулы» по пьесе А. Кузнецова, показанная к 50-летию детских театров, отмечена премией Министрства культуры СССР. Вообще, этот спектакль мы считаем одной из лучших наших работ в минувшем сезоне.

Интересным обещает быть репертуар нового сезона. Мы представили областному художественному совету ряд пьес, над которыми будем работать в предстоящие месяцы. Многие из них вызывают несомненный интерес. Такова, например, пьеса Ю. Томина

«Мы — веселые ребята». Это лирический рассказ о школе, о старшеклассниках.

В новом сезоне мы вновь обращаемся к наследию Алексея Максимовича Горького. Будем работать над пьесой «Дети солнца». Это большая радость для актеров и для меня, режиссера. Я считаю, что драматургия великого писателя неувидается, как жизнь, и всегда с огромным интересом работаю над горьковским материалом.

Театр давно не обращался к европейской классике. На этот раз мы выбрали одну из малоизвестных пьес Тирсо де Молина «Дон Хиль Зелень ештанья». Русская классика будет представлена бессмертной комедией Фонвизина «Недоросль». Этот спектакль не шел на нашей сцене больше двадцати лет. Пьеса, разумеется, будет прочитана театром с учетом требований современности.

Одной из важных проблем на Западе стало падение нравов, моральное разложение молодежи.

Мы откликаемся на это тревожное явление двумя пьесами — «История западной окраины» (инсценировка известной «Вестсайдской истории» А. Лоренса) и «Дело по обществу...», написанной прогрессивным американским писателем Нивером Хантером.

Предстоящий сезон будет проходить под знаком подготовки к XXIV съезду партии. Это накладывает особую ответственность за каждую нашу премьеру. К знаменательному событию в жизни партии и народа мы подготовим одну из двух пьес: «Великие голодранцы» Ф. Наседкина или «Нижнеперы» Е. Каплинской.

В заключение — о первой премьере. Это пьеса для детей «Терем-теремок и зоопарк» С. Я. Маршак. Первый раз мы покажем ее 18 сентября.

На снимке: сцена из спектакля «Московские каникулы». Софья Платоновна — арт. В. Эйрих; Борис Павлович — засл. арт. РСФСР В. Орлов.

Фото  
Н. Солищевой.



"ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК" Новосибирск

УЛН 19/10